



## 助理护士执照课程即将开班啦!



爱思达教育学院 更多信息: [astarinstitute.org](http://astarinstitute.org)

想从事一份稳定、长远有福利的工作不是难题，爱思达职业培训学院助理护士执照课程(CNA)即将开班了!小班制，英文要求低，名额有限。欢迎对护士行业感兴趣者，以及新移民寻找新职业人士速扫码或来电(703-368-6838)咨询。



爱思达教育学院是一家非盈利教育机构，成立于2006年。爱思达教育学院是美国护士部批准及认证的专业培训学校。无论你是否正在餐馆或是按摩院打工，还是刚到美国正在家里带孩子或寻求工作。参加爱思达医疗培训课程，你便可以顺利转行，成为一名名副其实的医护人员。获得尊敬、重视、高薪福利工作，进入稳定并有前景的医护领域。爱思达学院从业以来，与大华府地区多家医院及医疗机构合作，成功为上百名学员进行工作安置，帮助学员转行获得心仪工作!

### 医疗护理培训项目

个人护理	40 个小时课程
助理护士	120 个小时课程
药剂助理	68 个小时课程
注射技师	100 个小时课程
心电图技师	80 个小时课程

\*所有医学职业培训课程，均为美国注册护士执教



### 选择爱思达助理护士执照班的7大理由:

- 该课程入学条件简单，只需高中学历证明
- 过考率高—16年老牌名校，教学经验丰富
- 校区设有 Pearson 或 Kryterion 认证的考试中心
- 每月定期开班，可网上视频授课
- 学校免费介绍进入各大医院，疗养院，老人院工作
- 工作稳定福利佳，英文授课中文辅导
- 学期短就业快，通考率高

### 我们包工作分配

学生在医疗职业培训毕业后，并通过相关考试。爱思达可根据学员情况，免费安排指导及就业。\*需有美国工作许可

通过新世界时报注册享有**优惠!** 欢迎对护士行业感兴趣者，以及新移民寻找新职业人士速扫码或来电(703-368-6838)报名。



详情可电: 703-368-6838

地址: 7928 Donegan Drive, Manassas VA, 20109

网址: [astarinstitute.org](http://astarinstitute.org)

微信: AstarEducationOrg



春景正当时，奋楫扬帆启新程。大华府江苏暨南京同乡会近日完成历史性换届，何一宁卸任，付有彤出任下一届江苏暨南京同乡会会长。3月12日晚，江苏暨南京同乡会理事会全部16位成员参与投票，其中11人现场无记名投票，付有彤以13票高票当选为新一届会长，任期两年。

江苏暨南京同乡会成立于1997年，是大华府地区最早成立的同乡会之一，多年以来一直秉承服务乡亲、联谊乡亲的传统，为大华府地区的和谐侨社建设贡献力量。过去四年是极不平凡的四年，大家经历了百年不遇的疫情，经历了经济下行通胀，江苏暨南京同乡会在时任会长何一宁女士的带领下，理事会上下齐心，攻坚克难，以团结同胞、服务华人华侨为己任，举办了大量高质量的活动，其中包括两江春晚、江苏春晚、参与蒙郡国殇日游行、与南京大学校友会合办迎新烧烤活动、端午节美食团购等等，并积极参与华盛顿同乡会联合会主办的系列活动之中，无论是援助国内赈灾，还是文艺演出，庙会小吃节等等，处处可以看到江苏暨南京同乡会成员和何一宁会长的身影。在何一宁会长的领导下，江苏暨南京同乡会在大华府众多社团中，影响力与日俱增，这一切都离不开何一宁会长夫妇数年的坚持和对社区无私奉献的理念。

作为新任会长，将组建新一届班子更好地服务于社区乡亲，更紧密地团结大华府地区的江苏籍华人华侨，凝心聚力，为老乡们提供资源，促进同乡会的发展壮大。付有彤会长说，“江苏暨南京同乡会作为一个独立的大华府民间团体将一如既往地作为江苏籍包括南京市的广大侨胞服务，也会和其他兄弟同乡会继续加强合作和协调，共同联合办好相关的乡亲联谊和活动。风劲潮涌，乘风破浪正当时；任重道远，更需策马扬鞭。感谢大家的信任，我深知责任重大。展望未来，我将与同乡会成员一道，肩负新的使命，面临新的挑战，不忘初心，砥砺前行，力争让江苏暨南京同乡会更上一层楼。”

付有彤博士中国南京大学大地海洋科学本科毕业。美国弗吉尼亚理工大学的生物系统工程博士毕业。目前从事国际工程总承包和融资工作。在本科学习期间，在南京大学参加和管理学生社团工作。到美国后，在美国南京大学全美校友会参与组织决策活动。2019年开始作为美国华府江苏暨南京同乡会副会长，协助何一宁会长工作，参与组织一系列公益活动。2023年当选美国华府江苏暨南京同乡会会长。

(供稿: 江苏暨南京同乡会理事会)

热烈祝贺付有彤博士当选新一届江苏暨南京同乡会会长

## 大华府江苏暨南京同乡会开启新征程

## 义工体验: 为社区服务

希望泰城校区小记者班 何浩铭 指导教师: 陆强

今天是2023年大华府同乡会春节晚会的日子，我非常兴奋和期待。作为一名高中生，我很荣幸能够作为一名学生义工参加这个盛大的活动，并为社区贡献自己的一份力量。我们的工作主要是在庙会开始前帮助各个同乡会的工作人员布置活动现场和庙会开始之后在门口检票，确保所有参加活动的客人都能够顺利进入场馆。

当天中午十二点左右，我和其他几位同学相约一起作为义工团队的成员来到哥伦比亚特区大学的活动现场，开始了我们为一天两天的义工工作。我们先是在作为活动场地的学校食堂集合报到，收到了管理人员下达的工作指令和相关安全注意事项的说明后，立刻开始了我们的任务。作为布置庙会现场的义工之一，我和同学们分工合作，帮助同乡会摆放和整理小吃摊位、准备好供客

人们用餐的桌椅。我们认真仔细地对每个摊位进行了检查，确保每个摊位的布置整洁美观，没有任何可能的安全隐患。在布置的过程中，我和义工团队成员们紧密协作，齐心协力，完成了我们的任务，确保庙会现场准备就绪，所有设施都准备妥当。

下午两点，晚会前的庙会正式开始了，我和几位学生义工一起站在了入口处迎接前来参加活动的客人们，开始了检票工作。这是我第一次在如此大型的活动中担任这个职位，所以我一开始感到有些紧张。但是当看到前来参加活动的客人们在门口排起了长队等待入场时，我感到十分兴奋。我向他们问好并祝福他们新年快乐，用打孔机为他们检票。对于那些没有提前购票的客人，我们告诉他们可以在一旁的售票处购买门票，确保每一位客人都可以顺利进入活动现

场。看到那么多人来到庙会现场，使用我们学生义工精心布置好的设施，我感到非常开心和自豪，因为这意味着我们的努力得到了认可。

晚上八点，大家终于迎来了备受期待的春节晚会。作为学生义工的我们在晚会表演开始前提前到场，来到管理义工的桌台处领取了为工作人员准备的晚餐。经过一天的忙碌准备和紧张的工作，这顿简单的晚餐也让我们感到无比美味和温暖。简单吃完了两个包子和一个茶叶蛋的晚餐，补充了能量，休息了一会儿便继续开始了检票的工作。我们四人分成了两组，分别分配在剧场的两个入口处，在一片热闹喧嚣的气氛中，我们认真地履行着自己的职责:一位同学负责分发节目单和活动介绍，而另一位同学则负责检查客人的演出票，并提醒他们座位的

位置，确保每位客人都能有一个舒适的观看体验。这样的分工和合作，让我们十分高效地完成了工作。

此次的大华府同乡会春节晚会是一场难忘的盛宴，我非常荣幸能够以工作人员的身份参与其中。我们不仅担任了志愿者，更是体验了一次难得的成长和收获，通过这次参加学生义工活动的经历，我深刻体会到了集体的力量和团队合作的意义，只有大家一起“心往一处想，劲往一处使”，才能又快又好的完成任务。我相信，这次经历将会对我未来的人生产生积极的影响，激励我更加努力地学习和为社会做出更多的贡献。我期待着未来能够继续为社区尽自己的一份力量!